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INDICAÇÃO Nº 011/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de providenciar o recapeamento asfáltico da estrada SJA 020que liga nossa 

cidade ao município de Monte Castelo. 

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 18 de fevereiro de 2.021 
 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 

 

JUSTIFICATIVA:-A presente indicação visa 

atender reclamações de munícipes que se deslocam diariamente pela referida 

estrada além, dos trabalhadores que a utilizam para se deslocarem até seu 

local de trabalho, e também de visitantes que por vezes fazem uso da mesma, 

padecendo por causa do desnível e dos buracos existentes que podem trazer 

diversos danos aos veículos e por em risco a segurança dos usuários. 
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INDICAÇÃO Nº 012/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no sentido de 
providenciar a execução de uma obra de pavimentação asfáltica de 
aproximadamente 200 (duzentos) metros no prolongamento da Rua Alberto 
Forti que dá acesso ao conjunto habitacional “Parque Primavera” em nossa 
cidade. 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 18 de fevereiro de 2.021 
 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação é atender as reivindicações dos moradores do sobredito 
empreendimento que necessitam dessa pavimentação pra facilitar o acesso 
ao local e também das pessoas que residem nas proximidades da área e 
aproveitam a parte pavimentada do loteamento vizinho para fazerem 
caminhada.  
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INDICAÇÃO Nº 013/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no sentido de 
providenciar a realização semestral ou anual de feira de artes e artesanato no 
município, assim que houver a normalização dos eventos em função das 
restrições de pandemia de Covid 19, uma vez que há muitos munícipes que 
fazem algum tipo de artesanato bem como crochês, bordados macramês, 
pinturas em tela e tecido, gravuras entre outros e não têm oportunidade de 
divulgar, expor e vender tais produtos. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 18 de fevereiro de 2.021 
 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação tem por objetivo “apoiar a produção e comercialização de 
produtos artesanais da cidade oferecendo local adequado e promovendo 
geração de renda à comunidade”. A feira de artesanato e arte poderia ocorrer 
nas datas mais festivas da cidade como no mês de junho (aniversário da 
cidade) e/ ou dezembro, porque são épocas em que recebemos mais 
visitantes de cidades vizinhas tornando uma tradição na cidade.  Poderia ser 
criada uma comissão organizadora composta pelos próprios artesãos que 
ficariam incumbidos em realizar inscrições, cadastros e organização do 
evento. 
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INDICAÇÃO Nº 014/2021 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que promova a limpezaou acione com a 

máxima urgência, os proprietários do imóvel localizado na esquina da Av. 

EvaristosCavalheri com a Rua Mariano Pelegrine. 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 18 de fevereiro de 2.021 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 

 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação dos moradores das proximidades do 

referido imóvel que temem que o mato alto existente no local possa acarretar 

no aparecimento de animais das mais variadas espécies, inclusive 

peçonhentos. 
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INDICAÇÃO Nº 015/2021 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que promova a reforma e pintura do prédio 
que abriga a sede da APRIMOR (Associação de Produtores Rurais, Industriais 
e Moradores). 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 18 de fevereiro de 2.021 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação da diretoria e associados da referida 

associação que reclamam da situação de abandono das instalações da mesma 

que se encontra deteriorada pela ação do tempo, necessitando de uma reforma 

e pintura com urgência. 
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INDICAÇÃO Nº 016/2021 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para queseja notificada a empresa “Lotérica 
Paudalho” para que a mesma proceda na disponibilização de umacobertura de 
proteção na calçada em frente à mesma para servir de abrigo aos clientes que 
ficam na fila. 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 18 de fevereiro de 2.021 
 
 

EDVALDO BARBERINO 
    - Vereador - 

 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação dos clientes da referida lotérica que 

reclamam que têm que ficar sob chuva ou o sol escaldante em razão da fila 

que se forma por causa das medidas de distanciamento provocada pela 

pandemia do novo coronavirus. 
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INDICAÇÃO Nº 017/2021 
 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no 
sentido de que seja suspenso o reajuste anual do IPTU (imposto 
predial e territorial urbano), no ano de 2021, com o propósito de 
manter os mesmos valores do ano de 2020. 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 18 de fevereiro de 2.021 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARB OSA 
- Vereador - 

 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem 
ao encontro da necessidade de trazer certo alivio aos contribuintes 
que tiveram seus rendimentos reduzidos em decorrência da crise 
econômica gerada pela pandemia da covid-19. 
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